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میزة إحصائیة متقطعة::1تمرین
الكشف التالي یعطینا نقط  تلامیذ الجذع مشترك علمي في فرض من 

الفروض:
9 8 10 12 10 8 15 18 16 15 12 12 10 10 9 8 15 12 8 10                  

الوحدة الإحصائیة)ماھي 2الإحصائیة: )ماھي الساكنة 1
؟لكیفیة أم المیزة كمیة ؟ ھل ھي المیزة الإحصائیة)ماھي 3
وحدد ل  الحصیصات و الحصیصات المتراكمةجدو)حدد 4

الحصیص الاجمالي 
12للمیزة ةالمئویة الموافقوالنسبة التردد )حدد 5
أنشئ مخطط للعصي و المضلع الإحصائي الموافق لھ.)6
)أحسب وسیطات الوضع أي : المنوال و القیمة الوسطیة والمعدل 7

الحسابي
لتالیة :نعتبر المتسلسلة الإحصائیة ا:2تمرین

127المیزة
541الحصیص

أحسب وسیطات التشتت  أي :
)الانحراف الطرازي3) المغایرة  2الانحراف المتوسط) 1

40تم إحصاء التغیبات في إحدى الأقسام  المكونة  من  :3تمرین
تلمیذا  خلال  الأسدس  الأول من ھذه الستة

الدراسیة  فكانت النتائج  كالتالي  :
عدد ساعات (ة المیز

012345678910)الغیاب 

42155581333الحصیص
الحصیص المتراكم

أنقل الجدول على ورقتك ثم أتممھ .)1
أو نللتلامیذ الذین  تغیبوا أكثر مالنسبة المئویةحدد  عدد و )2

ساعات  6یساوي 
ل الحسابي ج) القیمة أحسب وسیطات الوضع : أ) المنوال    ب) المعد)3

الوسطیة
أحسب وسیطات التشتت : أ) الانحراف المتوسط     ب) المغایرة    ج) )4

الانحراف الطرازي
أنشئ مخطط للعصي و المضلع الإحصائي الموافق لھ.)5

میزة إحصائیة متصلة ::4تمرین
الكشف التالي یعطینا نقط  تلامیذ الجذع مشترك علمي في فرض من 

الفروض:
14 15 06 08 10 07 14 19 06 08 09 02 10 12 08 06 15 08 12 10                  

املأ الجدول التالي : )1
الصنف  

(النقطة)
 0;5 5;10 10;15 15;20

الحصیص
الحصیص المتراكم

ةحدد الصنف المنوالي للمتسلسلة الإحصائی)2
أحسب المعدل الحسابي للمتسلسلة الإحصائیة)3
أحسب وسیطات التشتت)4
أنشئ مدراج الحصیصات و المضلع الاحصائي المرافق لھ)5

نعتبر المتسلسلة الاحصائیة التالیة::5تمرین
الصنف   0;4 4;8 8;12 12;16 16;20

12421الحصیص
حدد الصنف المنوالي للمتسلسلة الإحصائیة)1
أحسب المعدل الحسابي للمتسلسلة الإحصائیة)2
أحسب وسیطات التشتت)3
مدراج الحصیصات و المضلع الاحصائي المرافق لھأنشئ)4

:6تمرین
منخرطا موزعین حسب  أعمارھم  25یضم ناد للسباحة  

وفق  الجدول التالي  :
121314151617)سنة (العمر 

237184الحصیص
الحصیص 

المتراكم
حدد منوال ھذه السلسلة الإحصائیة وأعط تفسیر لھا)1
أحسب معدل سن المنخرطین داخل ھذا النادي )2
14موافقة للمیزة حدد النسبة المئویة ال)3
14حدد التردد الموافق للمیزة )4
داخل ھذا النادي الذي سنھم حدد النسبة المئویة للمنخرطین )5

سنة15نأكثر م
أحسب وسیطات التشتت : أ) الانحراف المتوسط    )6

ب) المغایرة    ج) الانحراف الطرازي
أنشئ مخطط للعصي و المضلع الإحصائي الموافق لھ.)7

یجب احصاء الرسائل 
......3, 2و 1عدد الرسائل
و.......

« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un
proverbe.

c’est en s’entraînant régulièrement aux calculs et exercices

que l’on devient un mathématicien

يمیة أكاد
الجھة 

الشرقیة

سلسلة رقم 2:الاحصاء
أدبيالمستوى : الجذع مشترك 
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